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FEL HÅLL: 24%

Miljöpartiets väljare 
juni 2018
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Miljöpartiets väljare röstar 
på MP främst på grund av...
1. Partiets ideologi och grundläggande 
värderingar
2. Partiets politik i sakfrågor
3. Vilka partiet kan tänkas 
samarbeta med i en eventuell regering

Miljöpartiets väljare 
gillar SKAM och lyssnar 
oftare på indie?  

Visste du att... 

67% 63%
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Grundskola
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Universitet/
högskola
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ÖVRIGA LANDET  
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VAR BOR MP-VÄLJARNA?
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